Colegio BVM Irlandesas Nuestra Sefiora de Loreto

Refuerzo de Mateméticas

INECUACIONES

1. Resuelve las siguientes inecuaciones, representando graficamente sus soluciones:

a) 4(x-4)<3(x-2-7 h) 4x+15<25
b) 2x-3<5 ) 5x+3>2x-6
c) x-6>4 ) 10-3x<4x-4
dy 12>3(x + 2) k) 2/(5- 7x)>52
) 3(2x-1)+1< -13-5x
- <
o m) 2X + 923X + 5
g 4-2x>5 n) 3x - 8>25x + 2
2. Resuelve:
1_2x+1_8—10x> 1 h) 2x—1+5x—1<g§
3 8 45 360 3 2 3
b) 2l+x<16 |) M_izﬁ_é
3 4 8 8 4
0 x+5_2x—3>5_x—1 ) 3x+5_5—2x<x—12
3 4 2 V"6 R
d) x+3_2Sx+1+2x+2 0 4—3x_2x—3>_§§
2 3 4 3 4 12
& x+2_4x+10>_£§ ) 2—3x+1—2x>19—22x
3 6 -3 3 6 18
ﬂ li>4x_Z§ m)x—l_x+2>3x—1_x
10 10 4 3 6
) 6x—22_10x+2>2x—14_10x—12
Y "0 14 - 10 21
3. Resuelve los siguientes sistemas de inecuaciones de primer grado:
2X—-3>x-2 1
a) X——2>2Xx+4
3x-7<x-1 f) 3
2% +3(X —1) < X +1 x-220
2(X+3)>x+2 x+%>0
x—l_x+3S 9 X+3 _
c) 3 2 2
4x—2_x—1
4 3 . —T>x+2
3Q£X)_X<%?_£§} x>1
d) X+4_X—5>3_2X—3 X+£<3
3 6 18 i) d—2x
1 X<
3X——=Xx+5<0 5
€) 1 2x—l X
—(xX+)+—-—=>0
2 3 5

4. Averigua qué nimeros naturales verifican que su suma con su consecutivo es superior a 35.

5. Si la base de un rectangulo mide el triple que su altura, indica qué valores puede medir dicha
base para que el perimetro del rectAdngulo sea superior a 18 cm.
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6. Un montafiero puede caminar a una velocidad comprendida entre 4 y 7 km/h dependiendo de la
mayor o menor dificultad del terreno. Averigua entre qué valores oscila la distancia que puede
recorrer si camina durante 6 horas seguidas.

7. Inecuaciones de segundo grado:

a) 4-2x>5x— X2 h) 6x°>12x p) —2x°+3x—-1<0

b) 2x°-2>3x-5 ) —27x<-12x? q x°-7x-12<0

¢) 2x*-3x-9<5 ) -2x*-10x-8>0 ) Ax%+4x+1>0

d xX-7x+10>0 k) x*—4x-12>0 2

e) X*-7x+6<0 ) X +6x—7<0 s)—(X+2) +3X£2-(—X2+1)
) x°-7x+12>0 m) x> +x+2>0

9) -8x<-x’—15 n) X’ +4x+4<0

0) X*=5x+6>0

8. Resuelve las siguientes inecuaciones (por factorizacion):

a) xX’—2x"-3x<0 x2 _3x+2 X+ 2
b) x'+2x*-3x*>0 ) ———>0 P) 3x—1<0
X2 6-X"+X
0 _ X+1
c) > o X(X=D(x+3) q) >3
X+3 ) > >0 X 42
X2 + X (X =4)(x+5) X% —Tx+12
Y %2 70 k) X-3+22_7<0 N 2 >0
e ——>0 " ¥ _57; +67
X+1 ) 3x=9 9 s) —7:——i—>0
X _2 0 2x +8 X -5x+4
f) < _
X+ 2 m X3 o y 271 5<0
1<0 X—-2 X+2
9) +1< 2 _
1 2 x2_4 X+4
hy ——>
) X-3 X+3 1 x-1
0 —>
4 x+2
9. Resuelve los siguientes sistemas de inecuaciones de segundo grado:
x2-3x>0 x2 -5x+4<0 x-2>0
a) ) c) ) e) 2 4y 13<0
X—-3x“ <0 X“—-3x-4>0 X X+o<
by x2-x-2>0 0 2x% -5x+1>0
12+x-x2>0 X2 -6x+9>0
10. Resuelve los siguientes inecuaciones y sistemas de inecuaciones con dos incdgnitas:
a) 2Xx—-y<5b f y>2 2X+32y
b) 3x+4y>12 y<x-4 i) x+y<1
{x+y23 2
c) X+y >0
2X -y <2 9) {—x+y<0 2x -3y <1
2x -y <0 ) 3x+4y
y X+y>0 <0
3X+2y >6 h)
Xx-y <0

{x+y>0
e)
3x-y<4
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